

卖假名牌羊毛衫 农民被判天价罚金

鄂尔多斯中院处罚金2151万,根据远超售价的吊牌标价认定非法经营数额,是否适当惹争议

湖南省桂阳县农民李清因犯假冒注册商标罪,被内蒙古鄂尔多斯市中级人民法院判处有期徒刑5年,并处罚金2151万元。这源于他从去年8月开始,销售进来的假冒“鄂尔多斯”、“恒源祥”牌羊毛衫。此事后来被传上网后,天价罚金引发争议。

李清进的假冒羊毛衫上的吊牌价,显示为968、1680、2180元不等。而这也是法院作出天价判决的依据。他在淘宝网的买卖记录显示,法院最终认定的吊牌价是这批服装实际售价的10多倍。

售卖假货被跨省抓捕

近日,网友“李根”在博客披露了此案。2010年8月,湖南省桂阳县农民李清在亲友帮助下开始做服装生意,他在郴州市富民市场租赁了一个店铺经营羊毛衫。“李根”称,当年12月15日,内蒙古鄂尔多斯市公安局经侦支队派人来店将李清等人抓走,并扣押店内全部服装和销售用电脑,理由是“涉嫌销售假冒注册商标罪”。李清后来因犯假冒注册商标罪,被鄂尔多斯中院判处有期徒刑5年,并处罚金2151万元。

判决结果出来后,天价罚金引发争议。李清的姐夫肖军告诉记者,李清从去年8月开始,凑了一笔钱租用商铺做羊毛衫生意。

其间通过进货渠道,李清在浙江省桐乡市的小作坊订了一批羊毛衫。

根据肖军的说法,目前在当地市场上销售的这批贴有“鄂尔多斯”、“恒源祥”等商标的假冒羊毛衫很多,在浙江桐乡进货有一套完整流程。李清只去过一次,羊毛衫在黄芦英、黄秋英等人的小作坊生产,然后由缝制商标的人从周金柱处买到商标缝制,最终走物流运往郴州火车站,李清负责给这些人打款。

4个月后,鄂尔多斯警方在当地警方配合下,对李清等人进行了抓捕。此案发生地是郴州,对于为何跨省抓捕,记者前日致电鄂尔多斯市公安局经侦支队,电话未接通。而鄂尔多斯中院认为,警方的依据是公安部经侦局的一份通知。这份2010年2月21日下发的通知认为,在主要犯罪地公安机关不持异议的前提下,由鄂尔多斯市公安局经侦支队依法侦办涉嫌假冒鄂尔多斯集团注册的“鄂尔多斯”商标的犯罪案件。

法院按吊牌价处罚金

鄂尔多斯中院认定的事实是,警方在李清店内扣押吊牌价每件为2180元的假冒“鄂尔多斯”羊毛衫,共计4351件,吊牌价每件为1680元的假冒“鄂尔多斯”羊毛衫17403件,吊牌价每件为968元的假冒“恒源祥”羊毛衫4433件,吊牌价共计43013364元。这个4300多万的吊牌标价,被法院认定为“非法经营数额”。最终,李清被判处有期徒刑5年,并处罚金2151万元。

对于这一判决结果,李清的辩护人,内蒙古新广律师事务所律师王福奎说,这个吊牌价比市场平均售价多出十倍之多。其向法院提交了李清的销售光盘,光盘记载了李清销售的鄂尔多斯羊毛衫价格分别为100元、120元和150元,李清在网上销售的平均价是147.54元。王福奎的辩护意见,鄂尔多斯中院没有采纳。法院认为,侵权商品的实际销售金额无法查清,因此适用“吊牌标价”。

天价罚金还涉及案件定性问题。王福奎说,“所有的制假程序在桐乡就已完成”,李清只是销售,因此不应按假冒注册商标罪判处,而应按销售假冒商标的商品罪定罪。而且,因为一些商品没有销售,就存在“犯罪未遂”的情况,应从轻处罚。王福奎说,从目前掌握的情况看,4个月来,李清只卖出400多件,销售额总共才6万余元,获利1万元左右,被罚2151万元并不合适。目前,此案已上诉至内蒙古高院。

据《南方都市报》

大学副校长获刑后仍在职 江西农大称“要先等司法程序结束”

近日,有网友爆料称“曾因酒驾肇事被判刑的廖为明,仍担任着江西农大副校长的职务”,网友认为此举违反了党纪政纪的相关规定。15日,江西农业大学组织部向记者证实“廖为明仍担任副校长的行政职务”,但解释说“对于廖为明的公职任免情况,要等到司法程序结束后,再由省委组织部直接决定”。

14日晚10时24分,一位名叫“m aillzx2008”的网友在天涯论坛发帖称,“廖为明已经被判刑,竟然还照当副校长?”网帖随后被各大论坛转载,引发网友热议,网友纷纷对“廖为明照当副校长”的现象提出质疑。

15日下午,记者浏览江西农业大学官方网站看到,“现任领导”一栏中仍有“副校长廖为明”的附图简介。

据报道,今年3月5日下午,

廖为明酒后驾驶私家车,造成一起2人死亡、4人受伤的重大交通事故。10月19日,当地法院一审判决廖为明有期徒刑3年。

而早在今年7月,江西省纪委就对廖为明因交通肇事违纪问题进行了立案调查,并认定廖为明的行为严重违纪并涉嫌犯罪。随后经江西省纪委常委会审议并报江西省委批准,决定给予廖为明开除党籍处分。

15日下午,据江西农业大学宣传部的工作人员介绍,“廖为明已经提起了上诉,现在正在等待二审开庭审理,一切都还在走司法途径”。

据江西农大组织部的工作人员以“个人名义”向记者解释说,“由于目前司法程序还未走完,所以对于廖为明的公职任免,可能要等到司法程序结束后,再由省委组织部直接决定”。综合

郑州数万人领免费菜



12月15日,“开仓放菜”在河南郑州上演,该市农副产品交易中心将自费购买的150吨萝卜、白菜,免费送给市民。据工作人员估计,全天约有2万到3万人前来领免费菜。综合



北京华通信诺国际文化交流中心
涉外资质认字【2005】375号

龙年参加高考留学双保险

为高考加把锁——“高考”、“留学”两不误

2012

盘点各国留学最新标准

12月17日(今天) 13:30—16:30 南京市中山路55号(管家桥)新华大厦33楼

请提前预约

加拿大: 2012年名校入学新标准公布,加拿大最新移民政策解析

澳洲: 2011留学签证政策有四变化

- 第一,进行签证评估等级(AL)的调整。从2011年4月2日开始,对中国申请573类签证的学生,即打算赴澳攻读高等教育课程的申请者,将签证的评估等级从4级降为3级。留学生所需提供的担保金数量也缩短为两年内的学费和生活费的总和,担保金历史降低为3个月。
- 第二,寄宿学校要求预付的住宿费,可以从签证申请时要求提供的生活费中扣除。
- 第三,即将公布最新学生签证相关数据,包含签证申请数、发放数,并按不同签证类别和不同的国家统计。
- 第四,对澳大利亚学生签证项目进行复审,着重考察学生签证项目的基础和组成部分。

美国: 政策一、预约签证缩短等待时间 政策二、7项新措施提高大学毕业率 政策三、50个新增专业毕业生可工作实习29个月

英国: 2012至2013英国留学早做准备

4006-365-710

地址:南京市中山路55号
(管家桥)新华大厦33楼

新浪微博:南京华通留学